



Slovensko - populárne pracovné ponuky

Bratislava je ekonomicky najbohatšia oblasť Slovenskej republiky, ktorá zaujíma 6. miesto medzi najbohatšími oblasťami v Európe. Životná úroveň v Bratislave je vyššia ako európsky priemer. Prvé miesta v ekonomike Bratislavy obsadzuje cestovný ruch a priemysel.

V meste sú stovky priemyselných podnikov. Medzi hlavné odvetvia v Bratislave patrí rozvinutý strojársky, chemický, textilný, polygrafický a potravinársky priemysel. Preto, pokiaľ ste odborník v niektorej z vyššie uvedených oblastí, Bratislava je pripravená ponúknuť rozsiahle pracovné príležitosti. Pre prácu v Bratislave sú najviac vyhľadávaní odborníci v chemickom priemysle, strojárstve, stavebníctve, poľnohospodárstve, zdravotníctve, IT.

Pre ukrajinských odborníkov ponuky **práce na Slovensku a v Bratislave** sú k dispozícii všade - prácu v Bratislave nájdete vodiči kamiónov a traktorov, inštalatéri, čašníci a kuchári, elektrikári, stavitelia a programátori. Taktiež veľa Ukrajincov hľadá prácu v Bratislave pre upratovačov, nakladačov a robotníkov v stavebníctve. No jednako ponuky práce v Bratislave dobre platených odborníkov sú vzácnejšie ako ponuky robotníckych profesií.

Slovenská ambasáda má programy zamestnanosti, ktoré ponúkajú **prácu v Bratislave** a ďalších slovenských mestách. Môžete prísť na veľvyslanectvo a informovať sa o voľných miestach v Bratislave.

Ponuky práce v Bratislave je tiež možné nájsť prostredníctvom on-line portálov. Ponuky práce v Bratislave na týchto webových stránkach sú denne aktualizované. Môžete ľahko nájsť vhodnú pracovnú ponuku, ktoré sú zoradené podľa odvetví, druhu zamestnania, miesta výkonu práce. Ponuky práce na Slovensku sú k dispozícii tiež na webových stránkach praceprocizince.cz, ktorý je doplňovaný z databázy ústredia práce sociálnych vecí a rodiny. Tu môžete kedykoľvek nahrať svoj životopis, a zamestnávateľia sa môžu zoznámiť so životopismi záujemcov o zamestnanie a zadávať inzeráty dopytu práce.

Pre Ukrajincov sa tu ponúka veľký počet pracovných miest v spracovateľskom



priemysle, stavebníctve, obchode, cestovnom ruchu a doprave. Na pracovné pozície v Bratislave sú hľadaní tiež mechanici, inštalatéri, tesári, pekári, zvárači, inžinieri, vodiči nákladných automobilov. Ponuky **práce na Slovensku** pre ukrajincov sú atraktívnou možnosťou získať prácu v Európe, týka sa to hlavne pracovníkov na dočasnú dobu. Najväčší dopyt je po dočasnej práci v nákupných centrách, skladoch, reštauráciách, počas kampaní. Mzdy pre tieto profesie sú platené hodinovo.

Категорія:

- [Práca na Slovensku](#) [1]
- [Zamestnanie na Slovensku](#) [2]

Odkazy:

[1] <https://roboata-slovakia.com/sk/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/pr%C3%A1ca-na-slovensku>

[2] <https://roboata-slovakia.com/sk/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/zamestnanie-na-slovensku>